
1. 다음 보기에서 함수 y = 4x 의 그래프 위에 있는 점을 모두 골라라.
(단, 답을 쓸 때, 알파벳 대문자만 나타내어라.)

A(−4, − 1) B(0, 0) C(−2, 8)
D(−3, 12) E(−4, − 16) F(3, 12)

보기

B

E

F

A : −1 , 4 × (−4)
B : 0 = 4 × 0
C : 8 , 4 × (−2)
D : 12 , 4 × (−3)
E : −16 = 4 × (−4)
F : 12 = 4 × 3

해설



2. 다음그림은함수 y = −4
3

x 의그래프이다. 안에알맞은수는?
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점 ( , 8)이함수 y = −4
3

x 의그래프위에있는경우, y = −4
3

x

에 x 대신 , y 대신 8 을 대입하면 등식이 성립한다.

∴ 8 = −4
3
×

따라서 = −6 이다.

해설



3. y = −2
3

x 의 그래프 위에 있는 점의 좌표는 어느 것인가?
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함수식 y = −2

3
x에 각 점의 좌표를 대입하면
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해설



4. 다음 그림은 y = 2x 의 그래프이다. 안에 알맞은 수를 구하여
라.

2

점 ( , 4)가 함수 y = 2x의 그래프 위에 있는 경우, y = 2x 에

x대신 , y대신 4를 대입하면 등식이 성립한다.

∴ 4 = 2 ×

따라서 = 2 이다.

해설


